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Répartition langues: Adultes
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Répartition langues: Cours de langues 50 Plus 
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Répartition langues: Étudiants
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Répartition langues: Cours de langues business
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Segment participants féminins

Adultes

50 Plus

Étudiants

Business
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Segment participants masculins

Adultes

50 Plus

Étudiants

Business
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Types d'hébergement

Famille d'accueil

Résidence

Hôtel

Autres
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Raisons pour un séjour linguistique

Privé

Pas d'apprentissage / d'emploi

Employeur

Carrière

Parents

Autres
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Autres

Suisse romande

Allemagne

Italie

Amérique du Sud

Amérique centrale/Caraïbes

Espagne

France

Angleterre

Écosse

Irlande

Malte

Australie

Nouvelle-Zélande

ÉTATS-UNIS

Canada

Afrique du Sud

Destinations: Monde entier
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Destinations: Anglais


